

Выпускники кадетских классов простились со знаменем.

Строгая черная кадетская форма, фуражки, торжественное золото шевронов. 14 мая на плацу перед главным входом кадетского корпуса выпускники кадетских классов торжественно простились с кадетским знаменем школы 1788.

Церемония прощания со знаменем традиционно закрывает учебный год в кадетских классах.

Под звуки барабана знаменная группа внесла знамя кадетских классов школы 1788.

Торжественная линейка, посвященная окончанию школы, началась.

Много теплых слов в адрес выпускников прозвучало в этот день. Напутствовали выпускников офицеры-воспитатели школы, представитель ветеранской организации «БОЕВОЕ БРАТСТВО»: сегодня для всех вас особый, волнующий день, для вас сегодня звучит последний звонок. Сегодня вы открываете новую страницу. Страницу увлекательную, с новыми событиями и решениями, ответственность за которые вам придется принимать. К этому вас долгие годы готовили педагоги, государство, родители. Сегодня вы прощаетесь со знаменем кадетского движения школы 1788. Многие из вас уйдут служить в МЧС, армию, кто-то будет учиться в военном училище, в различных институтах. Но везде вы будете свято хранить память об этой школе, педагогах, школьных товарищах. Дорогие ребята! Желаем вам всем благополучно сдать экзамены, смело смотреть в жизнь. В добрый путь, кадеты!».

И вот настал самый торжественный момент. Выпускники, преклонив колена, простились со знаменем.

Завершилось праздничное мероприятие выносом знамени и маршем кадетов под звуки Прощания славянки. По старой традиции выпускники кидали монетки, фуражки и пилотки на счастье, загадывали желания, принимали поздравления от родных и близких.









